我市公安民警坚守岗位护航国庆中秋假期

舍小家顾大家 小故事个个暖心

今年国庆中秋8天假期,对大多数市民来说,在长假里出门旅游看风景、享受美味佳肴、在家睡到自然醒 或是在中秋夜与家人团圆,一切都是那般的美好。然而,有那样一群人,节假日的惬意放松与他们无关,为了 保障大家度过一个平安的假期,他们必须 舍小家顾大家 在假期里坚守工作岗位,他们就是我市公安机关 的民警、辅警们。

据悉 ,今年国庆中秋长假期间 ,我市公安全面强化各项节日安保措施的落实 ,每日安排三分之一警力值 班备勤。截至10月8日,公安110指挥中心共接到有效警情2747起,其中全市刑事类警情同比下降 27.1% ,长假期间全市社会稳定、治安秩序良好。



故事一:古山三村朱奶奶送国旗表谢意

10月1日,古山派出所民警李荣超跟平时一样带领辅警骑着电动 车在街面上巡逻。小伙子 来来来 奶奶送你们一面国旗 带着国旗巡 逻 与你们的警服更配哦。说话间 老奶奶竖起了大拇指 乐呵呵将国 旗递给了李荣超。

这名热心的奶奶名叫朱仙南,今年73岁,是我市古山镇古山三村 文宣队队长。她说:每年国庆假期,都能看到民警们在街上巡逻,为 了社会安定,他们放弃长假,这让我很感动,所以我要送他们一面国 旗 感谢他们做出的贡献!

接过国旗的李荣超高兴地说,这是最有意义的国庆节礼物,虽 然长假期间他和同事们要坚守岗位,但一看到国旗,疲劳感就一扫 而光了。



故事二:中秋团圆夜,一顿别样的 团圆饭

10月4日是中秋佳节,芝英派出所气氛热烈异常,当天值班不能 回家的民警、辅警聚在单位,简单办了一场 庆中秋烧烤晚会。大家 抽空一边烧烤、吃月饼,一边备勤、接警、出警、办案、巡逻,过了一个忙 碌又有意义的中秋节。当晚,芝英派出所投入警力20余人到辖区开 展街面巡逻 办理及更换暂住证20人 ,盘查人员车辆60多人次。

同日,江南派出所的同事们也集体过了一个有滋有味的中秋节, 与朝夕相处的 家人们 一起吃个团圆饭 在外面处警的民警也不用担 心 :忙完手头的工作后 派出所领导及时送上了月饼。

中秋夜,指挥中心的接警员始终坚守在岗位。放在桌前的月饼 还没来得及咬上一口,又一通警情电话响了。怪不得他们打趣说, 虽然中秋夜不能和朋友一起到室外赏月,但我们可以和月饼合个 影,就当是和月亮拍了一张合照。



故事三 景区里耀眼的 警察蓝

长假期间,不少市民选择了本地游。方岩、园周村、西溪影视基 地、龙川文化园 前仓大陈村、舟山古村落群 永康一日游 也是别 有一番风味。面对长假期间暴涨的旅游人群,各个景点辖区派出所民 警都及时出现在人流密集区 确保景区良好的治安秩序。

方岩派出所节前就精心准备 制定出详细安保方案 明确岗位分 工 ,开启假期的保卫工作。上山道路的狭窄处 ,有民警在护卫游客安 全前行;执勤中发现一名旅客手机掉落,民警及时上前提醒,路上看到 不慎摔伤的老人,民警连忙护送。

在石柱镇塘里村,美美同心:八婺同行 喜迎十九大暨助推文 化礼堂建设书画作品展 适逢在长假举行 游人如织 石柱派出所与治 安大队精心研究现场警力布置 确保现场安全有序。



故事四 :打击犯罪、基础工作假期不落下

长假期间,刑侦大队的民警们并没有闲着,他们自驾驱车来回 800多公里,顺利带回在福建邵武市落网的逃犯。

开发区派出所的民警们打击犯罪的这根弦从未放松过。10月6 日上午,民警根据线索成功破获一盗窃助力车系列案件,抓获涉案嫌 疑人5名 繳获赃车2辆。

东城派出所民警在假期也不落下 一标三实 工作 依旧每天安排 人员走街串巷,采集信息,并在工作群里汇总信息、收集数据,还成功 抓获了两名逃犯。



故事五 巡逻防控常态化 ,24 小时不停歇

国庆长假是出行高峰,交警大队实行24小时值班备勤制度,最大 限度屯警路面、坚守岗位 ,严查严处酒驾、无证驾驶、 三超一疲劳 等 违法犯罪行为 努力营造一个安全畅通有序的道路交通环境。

与此同时 巡特警大队备勤武装巡逻小组全天候在高铁南站、永 康火车站等人员密集的重点公共场所、候车室巡逻 随时应对可能突 发的各类状况,用实际行动保卫群众的安全。

一年365天,公安干警永远有人在岗,或诚心接待群众,解决群众 困难 ;或时刻待命 ,及时应对紧急情况 ;或耐心化解矛盾纠纷 ,营造和 谐的社会治安环境 或火速出击 及时制止违法犯罪 为党的十九大胜 利召开营造和谐稳定的社会治安环境。











通讯员 鲁凌轩



